



Обычно никто не верит в раскаяние должностных лиц, осуждённых за злоупотребления. Но в Испании решили доказать, что казнокрады тоже люди. В стране запустили экспериментальную программу психологической реабилитации чиновников, которые не могут перестать воровать.

Программа направлена на постепенное возвращение коррупционеров в общество. Курс – 32 сеанса групповой терапии под наблюдением опытных психиатров – занимает 11 месяцев. Участие добровольное, заключённым за это не сокращают сроки, однако желание «исцелиться» от воровства помогает при рассмотрении решения об УДО. «Мы не согласны с тем, что людей с деньгами и властью нельзя изменить, – говорят авторы программы. – На самом деле им нужна помощь».

В участники программы записался даже зять короля Испании, отбывающий срок за многомиллионные финансовые махинации.